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Передплата
■а «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . .  20 кор 
на пів року . . .  10 кор 
на чверть року . . с кор 
на місяць . . . 1’70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віра не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о О'|, год. пополудчп.

Реданция, адмінїстрация і 
ексін днцпя »Рус.іана< під ч. 1. 
пл.Де;дбрввского(Хзрунщинн).Екс- 
педицнн місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гапсмапа.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неочечатані вільні 
від порта. — Оголошена зг.п- 
чайні приймають ся по цін; 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З') с. від стрічки.

И ’УДД-

Проясняє ся.
(X) Коли державна рада зібрала ся д. 

17. листопада с. р на осїнну сесию, заля
гли були темні хмари парламентарний овид. 
Зворушені інсбруцкимн подіями нїмецкі лю- 
довцї метали страшні громи на мінїстра- 
президента д-ра Кербера, на котрого зва
лювали всю вину за те, що стало ся в 
Інсбруцї. Серед такого вибухового напру
жена розпочала ся осїнна сесия і розярене, 
яке настало було в Тиролю, перенесло ся 
до посольскої палати та проявляло ся і в 
розправі над заявою мінїстра-ирезидента. 
Тимчасом з оповіщених урядових докумен
тів, переписки між тирольским намісником 
а інсбруцким магістратом показало ся, що 
вшш тих подій треба глядіти де инде, що 
тут маґістрат не одно занедбав і тим довів 
до таких сумних наслідків. По таких про
явах почало сторонництво німецких людов- 
цїв втихомирювати ся і початковий розмах 
до острої опозициї супроти правительства 
ослаб.

Як довго нїмецкі людовцї гороіжили 
сн і розмахували сн до острого опору про
ти правительства, занимали молодочехи ви
жидаюче становище і навіть не брали уча
сти в розправі над заявою міпїстра-прези- 
дента, а в оповіщенях про клюбові наради 
не відрочувалн все зазначене свого стано
вища гіарляментарного супроти нредлог, 
які правительство внесло.

Із сего застою видобула ся посольска 
палата доперва під напором аґрарників. 
Аґрарні союзи так з лівиці, як і з правиці 
парламентарної відбувають цілу грозу не
безпечного положеня, в якім опинили ся 
хлібороби всіх країв авсірийских наслідком 
сегорічної посухи і се страшне положене 
хліборобів приневолило послів-аґрарникіп 
заняти ся предлогою, котру правительство 
внесло в палаті в цїли пособленя пошко 
дованим хліборобам. Розходило ся о те, 
щоби ще перед Різдвом ухвалити сю пред- 
лоту і подати поміч хліборобам. Під напо
ром аґрарників навіть радикальні клюби 
згодили ся на.те, щоби предлогу заномо- 
гову поставити на дневнім порядку, одначе 
правительство зовсім природно обстає при 
тім, щоби разом з сею предлогою також 
перевести ухвалу потрібної на се позички 
і буджетову провізорию. Опирали ся сему 
головно Чехи, котрі ще не можуть рішити 
ся відразу змінити обструкцию. В часі пар- 
ляментарної перерви від пятницї до вівтір- 
ка мінїстер-президент др. Кербер прямо сам 
звернув ся до представників молодоческого 
клюбу і мав з ними довгі переговори. Че
хи самі прийшли до пересьвідченя, що об- 
струкция втратила зовсім зиачіне і що ті 
сподівана, які они на ню покладали (себ 
то повалене міністерства, зміна системи 
і т. д.) зовсім не здійснили ся, а навпаки 
застій спричинений обструкцивю в парла
менті відбив ся вельми шкідливо на еко
номічних відносинах населена в ческих 
краях, коли тим часом і национальних при
дбань не тілько не осягнено, але навіть не 
зближено ся до сеї мети. Ческі посли зро
зуміли отже, що зміна їх тактики на опо- 
зицийну може привернути жите і роботу в

І державній раді і що тоді о * далеко скор
ше зможуть добити ся своєї мети. Навіть 
ческе населене прийшло до пересьвідченя, 
що обструкциєю не дасть ся нічого ося
гнути, а лише скріпляє ся безконтрольну 
владу бюрокрациї. Серед таких обставин 
починає щораз більше набирати значіня 
змаганє до оживлена парламенту, всі сто- 
ронництва починають доходити до переко
нана, що дотеперішня тактика веде до пря
мого убийства конституція і до панованн 
абсолютизму. Парламентарний овид починає 
помалу прояснювати ся і чей знов засняє 
хоч осіннє сонечко в державній раді.

Як піднести даіі наші! адІ8?
(Копець).

На сушениці треба вибирати здорові ябло- 
ка і грушки а не падалиці і червачливі. Ябло- 
ка треба оббирати, розрізувати на четверо і ви
різувати з них качан. Сушити на лісках в печи, 
а ще лучше на сушарнях (80—40 К. кошту), 
сушити ні за борзо ні за поволі: Овочі мають 
бути розгорнені а не лежати на купі. Сливки 
треба сушити наперед на сонци, щоби добре зі- 
вяли. Сушениці виймати з печи ще горячими, 
щоб самі остигли, то будуть красно сьвітати ся, 
що для продажи має велику вагу. На вино з я- 
блок брати лиш винні яблока. Грушки найліпші 
ті, що доспівають з кінцем вересня. Яблока тре
ба розтерти необбирані або роздушувати на до
шці над чистою добре випареною дїжкно, від
повідною довбенькою або терти на побілюванін 
терці. Зелізних терок і ножів уживати не мож
на. Роздушена маса, до котрої на 1 сотнар ово
чів дає ся 6—8 літрів води, має стояти в діжці 
два дни добре вкрита і часто мішана. ГІо двох 
днях витискає ся сік в сей спосіб, що роздуше
ну масу вливає ся до чистого мішочка з полот
на, кладе ся на дошку над бочілкою а другою 
дошкою з верха тисне ся. Видушений сік зли
ває ся до чистої висїркованої бочки і зашпунто
вує шпунтом до кисненя (корок з діркою, до 
котрої вкладає ся скляна довга рурка, що одним 
кінцем сягає до соку а другим загненим в до
лину сягає до підставленої склянки з водою на 
бочці). Бочка мусить стояти в холодній пив- 
ници.

Кождий садівник повинен дальше знати, 
що сьвіжі овочі і сік з них, що не ферментував, 
суть також ередствами поживи і ліку. Яблоко 
пр. не лише поживнїйше від бульби, але і має в 
собі кваси, що віддїловують корисно на ціле тіло. 
Оно містить в собі більше фосфору, як кожда ин- 
ша ростина. Сік з яблок є добрий на лічене пе
чінки і кишкових слабостий. Сік з гарбузів є лі
ком на зимоху і ниркові слабости. Відвар з тер
нівок, випитий на зимно, є добрий на скрофу- 
ли. Як бачимо отже, є богато річий, котрих з до- 
сьвіду других можна навчити; ся розумне при- 
міненє сеї науки моглоб знову піднести до
хід з наших садів а тим самим і піднести нас 
економічно. Після послїдної конскрипциї виказа
ла Німеччина 170 міл. овочевих дерев, вони од
нак не покривають ще цілої консумциї Німеч
чини. Сама Австрия доставляє їй річно овочів 
за 50 міл. а гріш сей дістає ся в кишені нїмец- 
ких та ческих садівників. З  того ні один сотик 
не прийшов в руки руского господаря. Длячого? 
Хто сему винен? Чи нема на се ради?! На наш

погляд, вистарчить тут троха. доброї волі і охо 
ти: пізнати причини зла і їм зарадити.

Д о п и с ь.
З Закопаного.

Кому не звісно, серед яких обставин наша 
молодїж мусить учитись! Біда, недостатки, го
лод, холод — отеє товариші, які почавши від 
найнизших кляс, а скінчивши на університеті, 
вірно і невідступно супроводжають переважну 
часть нашої учачої ся молодїжи. Якіж наслідки 
того?! Ото велика часть тої молодїжи уже в са
мих початках, не могучи побороти тих супроти- 
вностий, з жалем мусить опускати пороги шкіль
ні і мусить на все резиґнувати з права користа- 
ня з науки; инші падуть під тягаром лихоліття 
або в половині дороги, або перебувши єї; не- 
многі знов, поборовши всі трудности і набувши 
право користаня з науки на університеті, тракту
ють єї не як науку а як ремесло, що повинно 
їм дати як найскорше кавалок хліба. І тому 1*0 
у нас усюди така мізерия, як умислова так і 
фізична.

Не дивно також, що серед таких обставин 
наша молодїж дає пригідний ґрунт для розвою 
мілїонів маленьких ворогів людскоети. Всілякого 
рода хороби виривають рік річно много, часто 
найкрасших і многонадїйних одиниць. Не потре
бую пригадувати, чим є чахотка (сухоти), як 
страшні і з кождим роком більші робить учіас 
поступи, як щораз ширші обнимає круги, як 
майже без ратунку Гинуть єї жертви. Кождий у 
нас знає кілька таких жертв о запавших лицях, 
сьвітячих очах, перериваючих тишину якимсь 
глухим, гробовим кашлем, змучених кождим 
живійшим рухом. То засуджені, над котрими 
уже висить вирок смерти передвчасної, в чудній 
весні житя. Щож робить ся у нас, щоби вернути 
їм здоровлє, щоби усунути з перед їх очий стра
шне марево смерти?

Переходячи нобіч них, учуваємо в серцю 
трохи жалю, милосердий, але коли минемо їх, 
забуваємо о всім, щоби застановити ся глубше, 
або може тілько доперва пригадати в хвили, ко
ли торжественно відпроваджуємо їх на місце ві
чного спочинку. Чи та крихітка співчутя і від
дане останної прислуги дасть нам внутрішний 
спокій, дасть нам вдоволене, що сповнилисьмо 
все, що до нас належить? Народи богаті, вільні 
можуть не дбати о одиниці, ми повинні і 
мусимо о них дбати; у нас кожда одиниця має 
значінє, бо дїяльностию одиниць двигають ся з 
упадку суспільности немаючі власного політи
чного істнованя, кожда одиниця може своїм жи- 
тєм заважити на шалі, роботою своєю може 
пхнути суспільність на дорогу, ведучу до відро
джена.

Щож зробили ми в тім напрямі? На жаль, 
нїчо. Нїчо не зробив дотепер загал нашої су
спільности, може і несьвідомий страшних наслід
ків тої страшної хороби, нїчо не зробили і наші 
лікарі сьвідомі тих наслідків. Они то властиво 
повинні в тім ділі дати початок, они повинні 
вказати нашій суспільности на застрашаючі по
ступи, які ся хороба робить, заалярмувати єї в 
той спосіб і змусити до борби з тим страшним 
ворогом. Не подумала доси о тім і академічна 
молодїж, Групуюча ся в тов-і «Академічна Гро
мада». Правда, утворила она фонд заиомоговий, 
з котрого уділяє позичок на чесне, одіж, удер-



жанє і ир., але забула о тих, що з причини роз
виваючої ся хороби мусять кидати студиї, щоби 
десь в убогій, темній ' хатині очікувати кінця. 
Забули о тім і дирекциї наших ґімназий, органі
зуючи інституциї в цїли несеня помочи бідній 
молодїжи ґімназияльній. Знають они, що много 
молодїжи мусить кидати школу з браку средств 
материяльних, тож старають ся прийти їм з по- 
мочию, хоч они і на иншім поли моглиб бути по
житочні для суспільности і не суть для неї зо
всім страченими, а забувають на многпх загро 
жених чахоткою, котрих ся страшна хороба на 
все хоче вирвати нашій суспільности. Туда тре
ба нам звернути нашу увагу, над тим повинна 
застановитись наша суспільність а передовсім 
молсдїж, котра становить головний контингент 
сеї хороби. Правда, відразу не створимо великих 
санаторий, котрі би усім потребуючим могли не
сти поміч, але се не повинно нас здержувати 
від несеня помочи, хоч би в мінімальних розмі
рах, від ратованя бодай немногих.

Не зробилисьмо самі нїчо доси в тім на
прямі, то стараймось бодай користати з того, 
що вже другі на тім поли зробили. От і сойм 
ухвалює рік-річно певну квоту на удїлюванє за 
помог для хорих на чахотку. Т ахто з нає отім , 
хто користає з того? Сего року підвисшив на
віть сойм ту квоту з 3.000 па 10.000 К і при
значив її для удаючих ся на курацчю до «Поти 
/сігомча Іода-а Вгаіпіеі Ротосу». ІЦоби і ми мо
гли з тих запомог користати, до чого маємо 
повне право, подаю до відомості! учачої ся мо
лодїжи слідуюче:

Від 4-ох літ істнує в Закопанім тов. «Бот ктату цінити висше від цілого комплексу живо- 
г^гомпа Іом-. Вгаіпіа Ротос», якого цїлию нести тних народних інтересів. Натомість загальна опі 
поміч хорій учачій ся молодїжи, потребуючій нїя не признає жадної ваги тому серед зовсім 
курациї в Закопанім. Не буду описувати розвою відмінних обставин принятому Росиєю ограни- 
сеіо товариства (цікаві можуть зажадати від то- .чешо, тимбільше, що і держави, які брали участь 
вариства справозданя), схажу лиш тілько, що в берлиньскім договорі, крім одної Англії, не 
переломивши перші леди, і узискавши вкінци опирали би ся тому природному праву всякого, 
постійну і трівку підставу в запомогах з Виділу в хвилі важкої борби о житє і смерть зібрати 
краєвого, розвивавсь днесь дуже красно і удер- всі свої сили. А чорноморска фльота предста- 
жує постійно 18 хорих. Право користанч має ли- вляє не аби яку сйлу: складає ся з йайновій- 
ше учача ся молодїж так академічна як іґім н а- ших і найскорійших росийских панцирників та 
зияльна без ріжницї народности. Що до оплат, кружляків. Туреччина буде рада, коли тота 
то Тов-о стоїть на становлену, що оплата 100 К фльота уступить ся з Морів з-ф моря, а Нїмеччи- 
місячно мусить бути заплачена. Ставляючи о- на, яка запустила свої корінї над Босфором і 
днак в сей спосіб квестию, не має Тов-о нам:- в Малій Азиї, не спинюьати ме вандрівку ро- 
РУ утруднювати прииятя молодїжи найбіднїйшій, сийскої сили на далекий Схід. Остає одна Ан- 
котра такої суми не може платити. Жадаючи ґлїя. Але і она не схоче довести діла до краю, 
безусловно оплати 100 К місячно, має ся на ми- як се показало ся і в гульскій афері. Вирочім 
сли будучність і тревале істнованє Тов-а. Скоро треба тілько змобілїзувати кілька дивізий в Тур- 
однак Виділ кр ;вий покриває часті» коштів у- кестанї, щоби загрозити евентуально північним 
триманя (60 К), то для самого пенсионара позі- границям Індиї, а Анґлїйцї зараз змякнуть.» — 
стає зворот 40 К. Старанєм Тов-а є, щоби і що І справді' після таких голосів праси надійшли 
до решти пенсионарів узискати поміч вчасти телеграми з Петербурга, що мобілїзвция в Тур- 
Видїлу краєвого, вчасти тов. академічних, Груп кестанї вже зачала ся, а з того можна би вно- 
або дирекций шкіл. сити, що і намір висланя чорноморскої фльоти

Подаючи се до загальної відомости так м о-' — може вкупі з т’ретою ескадрою, яка вже на- 
лодїжи як і цілої суспільности, маю на цїли вка- ходить ся в дорозі — іетнує також і в міродат- 
зати хорій молодїжи, де має шукати помочи, рі- них кругах Росиї.
вночасно звертаю увагу тов-а «Академічна Гро
мада», дирекций наших Гімназий, як також ці- І Ситуация.
лої сусиуіьности, щоби подбала і подумала над Джібуті, де тепер находить ся ескадра адм. 
уможливленєм побуту в Закопанім і найбіднїй- Фолькерстрема, є се француска її] ш тань при 
шим, що навіть і 40 К місячно не є в силі за виході з ІерЬоного в Арабске море, і имчасом 
платити. Сойм, як я висше згадав, ухвалив сего ождеетвеньскии находить ся вже певно коло 
року 10.000 К на запомоги для Закопаного, тож Роіа Доброї Надії, бо єще -»0. м. м. набирав 
користаимо і ми з нашого гроша. Усіх, що сти- Угля в Свакомуцдї, пристани в полуднево-афри- 
кають ся з молодїжию, особливо н. лікарів, про- каньскій, н мецкій иосїлостч. Дуже сумнївим є, 
сить ся в тім напрямі єї інформувати. Нехай’се 411 ті обі Фльоти. Я1{ 'олршепо стрінуть ся в Ма- 
буде маленький початок в тім напрямі, незабу- даі"аскаР'’ 60 непотрібно Ф> лькерстрем мусів би
ваймо однак, що і в нашій части краю і в на- накладати дороги. Можливо, що обі ескадри по
т ім  чуднім Бескиді повинна з часом станути "линуть прямо аж до нїдерляндекпх иосїлостий
величава україньска санатория.

Близших інформаций уділить Товариство
або підписаний. Прочі україньскі часописи про 
сить ся о ласкаве иередруковайє.

Закопане, 4. XII. 1904.
Гр. Покотило.

Япаньско-росийска війна.
Спірні квестиї.

Балтийска фльота набирає в пристани Джі
буті вуголь і провіянти зі своїх трансоортових 
кораблів. З  тої причини япаньска праса підно
сить великий ропіт, що невтральні держави по
магають Росиї, достарчуючи всяких припасів єї 
фльотї і жадають так само для себе такої го-

товости. Вже перед тим япаньска дипльомация 
звернула ся була до Анґлїі з ремонстрациєю, 
що анґлїйскі приватні фірми приняли на себе 
доставу вугля для росийскої фльоти. Анґлїйске 
правительство вказало передовсім на те, що 
анґлїйскі торговельники і промисловці від само 
го початку викопували замовлена Япанїї, але 
що мимо того, о скілько се можливо, Анґлїя 
починить кроки, щоби здержати своїх горбжан 
від пособлюваия Росиї. Колиж така ремонстра- 
ция Япанїї до своєї союзниці, хотяй невтраль- 
ної, мала сяке таке оправдану, то вже зовсім 
без підстави є єї апель до других держав, бо і 
так до Япанїї довозили воєнну контрабанду та
кож нїмецкі та американьскі кораблі. — Важ- 
нїйшою єще квестиєю, яка тепер трівожить Я- 
панїю і союзну з нею Анґлїю, є се, чи чорно
морска фльота переїде через Босфор, чи нї. Пі
сля недавно! демонстративної мобілїзациї, Ан
глія вислала кілька своїх кораблів на Еґейский 
архіпеляґ, щоби в Данім разі перешкодити пере
їздові! росийскої фльоти. Але мимо сего росий- 
ска опінїя домагає ся рішучо висланя чорно
морскої ескадри на поле битви. «Ми мусимо ви
лічити ся раз — аргументує росийека праса — 
з того пересьвідченя, ідо теперінша війна є для 
нас другостепенного значіня, тому що. дотичнть 
далеких сторін. Коли не зберемо відразу всеї си
ли, то потому може не буде що і не буде чим 
ратувати. Ограниченє чорпоморскої фльоти до 
Чорного моря, яке наложив на нас берлиньский 
трактат, має ще значінє хиба у наших дипльо- 
матів, які привикли кожду букву мертвого тра-

і злучать ся десь коло берегів Суматри або 
Яви. Небезпечність янаньского нападу на Індпй- 
скім мори є майже неможлива, тимбільше, коли 
.невідома точка збору, ані курс росийских ескадр. 
На всякий спосіб росинска фльота відбуває да
леку подорож дуже щасливо і скоро. Разом 
з тим починає ситуация представляти ся чим 
раз інтереснїйше. Найважнїйше питане, чи удер
жить ся, чи упаде Порт Артур ? Ще тому два 
місяці, на підставі стратегічних, комбінаций ми 
висказали припущене, що Порт-Артур додержить 
ся до Нового року і теїіер не маємо ще причи
ни модифікувати наше тверджене. Порт-артур- 
ека фльота ще завеїгди не рушає ся з приста
ні, хотяй подають з Токіо, що з «горба 203 ме
трів» поцілено з великих корабельних гармат, 
уставлених тамки, «ІІобєду» 13 разів, «Ретвіза- 
на« 27 разів, «Пересввт» 2 рази і два менші су ,

дна по 2 рази, так що кілька росийских кора
блів стануло в полумінях і горіло цілу годину. 
Се є пересаджене, по перше, що кораблі не ви
держали біг такої канонади, а но друге, що на 
«горбок 203 метрів» Япанцї не могли би так 
скоро витащити великі, корабельні гармати. До 
того знатокн иорт-артурского терену відказують 
«горбови 203 метрів» такого стратегічного зна
чиш, яке єму хочуть приписати Япанцї. Сей 
форт Япанцї мали вже раз у вересни в своїх 
руках і не могли на нім удержати ся, а тепер 
заняли єго лише завдяки хитрому маневровії. 
На тім горбі мали находити ся тілько часові 
фортифікації!', а боки горба лежать в облаети 
огня других фортів, так що доставлене гармат 
иа сей форт буде коштувати Яванців при най
більших виснленях яких два до три тижні. І 
зовсім природно, колиб се було так легко взяти 
кріиость, як видає ся деяким кореспондентам, 
то Яванці були би вже давно єї взяли! Не 
менші трудності! стрічають обі воюючі сторони 
і на північнім теренї війни в Манджуриї. Та по
ки що там тишина, а малі перепалки і льокаль- 
ні успіхи Ген. Рененкампфа не мають ще с т р а 
тегічного значіня.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При змін місяця про
сім о наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, згляд ю о вирізнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Ї І  О В И II к  її.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Климента 

пани: римО-кат. Непороч. Зач. Пр. Д. Мариї. — 
В п я ти  и цю: руско-кат. Якова, Алипія ирепод.; 
римо кат. Леокадиї.

— Є. Ексц. Митрополит Шептицкий поїде з Ри
му па прощу до сьвятих місць в .Палестині' і 
поверне до Львова около 20. с. м.

— Промоция п. Олександра Сушка на доктора 
фільософії відбула ся нині на львівскім універ
ситеті. Промотором був проф. др. Калєнбах-. Мо
лодому письменникові!, звісному авторови чи
сленних і цінних студий з істориї церковної унії 
па Русії, желаємо дальших успіхів в єго науко
вій праці.

— Фонд будови руского театру у Лльвові ви
носив в днем ЗО. падолиста 121.709-51 К. В па
долисті' зложено 4.226-61 К

— З Черновець доносять нам: Концерт «Бук. 
Бояііа» відбуде ся в суботу дня 10. грудня в 
сали музичного товариства при співучасті! на- 
дворного співака румуньского короля, барітонї- 
ста М. Уляновского і учениці віденьскої консер
ваторці' п ни Бухер, під артистичною управою 
проф. Ант. Коллєра з отсею програмою: 1) Н. 
Вахнянин: «Наша жпзнь», хор мужеский з дуе
том сольових солістів б. А. Бучкі і п. Модеста 
Левйцкого; а) Р. Штравс: «Тгашп йигсЬ діє Баш- 
тегип£«. 2) б) Г. Вольф: «УегЬог^епЬ іі«, в) Гіль- 
дах: «Бет Б п і», М. А. Уляновский. 3) І. Загар: 
«Уесег па 8ауі«, мішаний хор. 4) М. Лисенко: 
«Сігапі Роїопаізе», Аз Биг фортеиян сольо, п-на 
Г. Бухер' 5) Томасо Джордано: «Сарі т іо  Ьеп«, 
М. А. Уляновский. 6) Д. Сїчиньски’і: «Лічу в не
волі», хор мішаний в супроводі фортепяна з со- 
льом теноровим М Левйцкого. 7) а) Ґ. Кавадія:

Оезрагіігеа», б) Тахе Попе ку, «Биіе бог — 1а 
сай аа зіп», в) М. Лисенко: «Ой чого ти почорні
ло», г) М. Лисенко: «Гетьмани, гетьмани», М. А. 
Уляновского. 8) М. Лисенко: «Нехай же нас Бог 
ратує», пісня цехових братчиків на Волині з 16. 
віку, хор мужеский, сольо барітоноре п. Ом. Яр- 
молович. 9) Р. Ваґнер: Пісня прях із другого 
акту опери «Беї- ГІіе^и^е Ноііііпііег» хор мішаний, 
сольо Сенти Г. Бухер, сольо Марії, іїосифа Луць
ка. Ціна місць: Льожа 16 К, фотелі' в двох пер
ших рядах 5 К, в дальших 4 К, крісло З К. 
Вступ на сало 1 К 50 с. білет студентский чу
жих 1 К, наших 50 сот. Ціни розуміє ся без по
датку.

— Амер. „Свобода** доносить, що о. Николай 
Підгорецкий вже поздоровів на стілько, що вер 
нув назад до Джерзі Сіті і обняв парохію.

— атьма сонця. Найблизша повна затьма 
сонця припадає на день ЗО. серпня 1905 року і 
буде видна в иівн. Америці а по части в полуд. 
Евроиі і в ііівн. Африці. В кругах зьвіздарів захо
дять ся живо около иереведеня точних обсерваций 
сего явища природи. З  Америки виїдуть в тій 
цїли три виправи, одна до Лабрадору, друга до 
Іспанії' а трета до Єгипту. Зьвіздарске товари
ство француске вишле своїх зьвіздарів до Аль- 
жпру і Тунісу. Іспаньский полковник Вівез і Віх 
буде оглядані затьму сонця з бальона, аби 
ствердити, о скілько впливають хмари на яс
ність і затемнене сонїшної корони.

— Катастрофа на мостї. З  Осьвєнцїма доно
сять: Бчера о 9. год. вечер заломав ся/ держав-



з
ний міст на ріці Солі, через який вела дорога 
з міста на дворець. Саме тоді через міст їхав фя- 
кер з чотирма особами і впав до води разом з 
кіньми. Всі їдучі потовкли ся, а найтяжше по- 
чтовий касиєр Шабенбек, який упав на кригу ле- 
ду і розбив собі голову.

— З львівікої „Рускої Бес ди“. Надзвичайні 
загальні збори тов а відбудуть ся в понеділок, 
дня 12. с. м. о год. 8. вечером. На порядку дне- 
внім іменоване почесного члена.

— З Бережан доносять: Загальні збори тов-а 
«Гуска Вурса в Бережанах» відбудуть ся дня 8. 
с. м. о год. 1'/2 з полудня, на котрі виділ всіх 
членів до участи запрошує.

— Бі ьшу власність польску в станиславівскім 
повіті називає Кигуег зіао. вже вигибаючою. Він 
наводить, що в нослїдних часах рознарцельовано 
там між руских селян добра: Боднарів, Радче, 
Суботів, Микитинцї і Угорники (по части між 
мазурів), а тепер парцелює ся частину дібр Під 
луже і Тустань. Кигуег зіап. бідькає, що тепер є 
в тім повіті лише 50 польских обшарників (а 
ще з того є 13 маєтків в жндівскій арендї); 
ирочі двір жі обшари є в руках жидів (II), 
Русинів (6) і Німця її). Свої наріканя кінчить 
Кнг. йіап. некрольоґом: «Минули отже безпово
ротно часи давної шляхетчини!»

— Борба з алькоголем в Скандинавії ведена 
через кількадесять літ приносить наглядні усні 
хи. Коли в 1829. р. припадало пересічно 46 лі
трів алькоголю річно на кождого мешканця 
Скандинавії, то нині припадає лише 6 літрів 
алькоголю на одну особу в Швециї, а 3 ’/2 
трів в Норвегії. До товариств тверезості! в Шве
ц ії!  належить 320.000 душ (7%), а в Норвегії 
700.000 душ (10%), однак в дїйсности далеко 
більше Сканданавцїв не уживає алькоголю.

- Примхи богачки. Панні' Мариї Вуд дочцї 
філядельфійского мілїонера, навкучило ся дарму
вати і на перекір родини наняла ся за служни
цю у якоїсь богатої родина в Філадельфії. Пан
на Вуд пере, прасує і варить а господарі з неї 
вповнї вдоволені і платять мілїонерцї по 4 до
лари тижнево. Панна Вуд заневнює, що ніколи 
не була так щасливою, як тепер, але чи та 
фантазия мілїонерки буде довго тревати?

—; Перший страйк в Туречч «нї. Перед кількома 
днями — як доносить Ваііе Мауі — застрайку
вали робітники в фабриці тютюну в Царгородї. 
Страйкарі запротестували проти заведена машин 
до роблена папіросів і домагали ся підвисшеня 
платні. Мінїстер полїциї нриказав сей час ареш 
тукату страйкуючих робітників під замітом ре 
волюцийних змагань, супроти чого всі робітники 
повернули до праці.

— Про початок куреня тютюну, котрий, як зна
ємо, завезене до нас з Америки, розказують в 
перскій країні: >3а добрих, давних часів, коли 
сьвіт ще був молодий і кождий стілько посідав, 
що забажав, жив у Мекцї молодий чоловік, до
брий і чесний, як всі тодішні люди і якими по
винні бути й нині; мав він богато скарбів, але 
ні одного не пантрував так ревно і щиро, як 
свою жену красну і чесну. Занедужала она і 
померла. Даремно молодий чоловік напружував 
свою волю, аби не упасти під терпінами. Відбу
вав подорожі, взяв за жінки чотири дівиці най- 
красші в Мекцї, як єму пророк позволив; але 
нїчо не змогло вибити єму з памяти дорогої 
перли, а смуток очевидно зїдав єму житє. Тоді 
постановив відвідати набожного мужа, якого му
дрість всюди славила ся. Муж мешкав глибоко 
в пустині, в самітній ямі у скалі і припав моло
дого чоловіка як отець сина, котрим гордить ся. 
Попросив єго тоді, щоби ему отворив своє серце 
і сказав до него: Мій сину, іди до гробу своєї 
жени. Там найдеш зїлє зірви єго, наповни ним 
тростину і лнкай дим, що буде творити ся. Сей 
дим буде твоєю жеїіою, твоїм вітцем, твоєю ма
мою, твоїм братом, а передовсім розумним хра- 
иителем; він душу твою научить мудрості! і роз
веселить твій ум». Переказ сей вповні відпові 
дає поглядам східних народів, де курене тютю
ну далеко ширше є розповсюджене як у пас.

— Вражда проти муриніа В Сено, в війн. Аме- 
. рицї видав тамошний начальник полїциї розказ. 

щоби всі мурини в протягу 24 годин опустили 
місто. Розказ сей видано з тої причини, що та
мошні мурини від довшого часу допускали ся 
страшних иадужить супроти білих жителів. Не
було майже дня, щоби якийсь мурин не знаси 
лував білу жінку, або когось не обікрав, розбив, 
обрабував. Полїция мала дуже много груду, що 
би здержати нарід від лінчованії.

— Краєзо Товариство кредитове урядників і 
сьвящениюв перенесло своє бюро до нового льо 
калю при ул. Рускій ч З, І иов. (камениця Ста 
вропіґійского Інститута.).

— На будову руского театру зложили в нашій 
адміпїстрациї: ВІІр. о. Ст. Гарасовский з Коро, 
вицї (складка) 2 60 К, і ВПов. др. А. Тарнавский 
лікар з Косова 2 К.

За стінний календар Р. 'Гов а пед. прислали 
нам Ви.: Гр. Мор. в Не. І К, Анд Мели, в Зал 
40 с, і Гр. Бал. з Мост. 30 с.

— Королївский обід без напитків Підчас послі 
дного побуту сербского короля в Болгарці при

готовано для него обід в сербскім Консулаті. 
Столи були гарно прибрані і заставлені ріжними 
смачними стравами і напитками. Красувались 
там ріжні горівки, коняки, вина, шампани і пи 
ва. Коли еїв король Петро за стіл і побачив рі
жні напитки, сейчас заявив, що він ніколи жа 
дних алькоголїчних наиитків не иє. 'Годі ніхто 
із гостин не посьмів отворити нї одної фляшки 
з напитком, коли поважний гість не пив.

— Що Берлін зїдає? В минулім році убито в 
Берліні 153.420 штук рогатої худоби, 156.984 
телят, 413.388 овець, 895.206 безрог, 11.818 коней. 
Крім того привезено сьвіжого мяса: 260.000 
чверток воловини, 126.800 телятини, 27.500 бара
нини, 175.000 вепровини. На 11 двірцях берлинь- 
ских зелїзниць записано в 1903. році 195,500.000 
клґр. привезеного молока. На одну голову в Бер
ліні випадає річно 78 клґр. мяса і 160 літрів 
молока. Випитого в Берліні в тім році пива ще.. народа на єго рідній мові науково-популярний 
не обчислено, але в 190- р. припадало пересічно місячник .Лїкарский порадник». Програма часо
ва кождого Берлїнця 229 літрів нива. Добрі з них паси містить в собі
пінки.

— Підморске судно для рибаків Винайдено 
знов одно підвоне судно, та оно має служити 
не до цілий воєнних, але людяних. Дотепер бу
ли францускі рибаки, що займали ся половом 
губок, приневолені, заробляючи на свій тяжкий 
кусень хліба, що хвилин наражати своє житє 
на морскім дні на великі небезпечності!. їх дріб
ний заробок не позволив їм купити собі дорогі 
одяги нурців із приладом до доставлюваня .сьві
жого повітря. Тому они мусїли спускати ся лиш 
на силу своїх грудий зручність та добру долю, 
коли зіскакували із човнів за цінним половом 
у морскі глубани. Геп ржеж збудовано для них 
підводне судно. Оно воблене із дерева а обите 
бляхою. Має три метри довготи і три шруби: 
одну для руху вперед, а дві для руху попереч 
ного. Перші проби з новим човном виказали єго 
велику хосенність, хоч не обійшло ся спершу 
без пригоди, бо машиніст пустив першу шрубу 
в рух скорше, нїм ще замкнено горішини щіль
ний отвір, так що моряки таки добре скупа
ли ся.

В своїй хатї своя правда і сила і воля!
Родимці! І опять'ми соколи галицкої Руси про-
само Вас, любі Родимці, о поміч в нашім роз
початім ділі. Наші відзиви до складаня жертв 
на будову Сокільпї прогомоніли без великого 
усп ху. Але ми нукаємо в третє до Вас. Помо
жіть нам здвигнути Сокільню! поможіть нам до
вершити сей храм, а станесь вій певно осеред
ком орґанїзациї і народної служби. Про средства 
до адвигненя сокільскої сьвятинї Ви чуєте Ро 
димцї що дня: се 10-коронові позички та льоси 
фантоної льотериї. І вічно будуть ждати Вас ті 
самі поклики від Соколів: Набувайте позички! а 
Ви наші рускі Красавицї не забувайте про на
шу фантову льотерию! Найже сей поклик не 
остане без успіху і нехай лепти Ваші вибуду
ють дім не для нас а для Вас, бо ми нїчо ин- 
ше як служба Ваша. Гаразд! — Старшина Тов а 
,ґімн. „Сокіли у Львові.

— З львівскої архіепірхії. На конкурс з речин- 
цем до 31. грудня виставлені парохіїі: Шишківцї 
дек. залозецкого, Керниця дек. городецкого, 
Скварява дек. золочівското, Містки дек щирец- 
кого. — О Роман Волощак одержав сотрудниц- 
тво в Новици деканату калуского.

— Поетичний кутик.
Нова весна.

Послушний праву сьвятої природи, , 
що каже жити малій животині 
мій дух кидає сліз горячих води, 
що довго мили мої очп сині...

Іде шукати сонця і погоди 
І "ХВИЛЬ веселих, які лиш діітинї 
ідуть на зустріч, нїм кинесь у води 
життя і серце складе в домовині...

Послушний праву сьвятої природи, 
що животині малій жити каже 
йде дух мій скоро із вихром в заводи,

іде шукати сонця і нової 
весни й (здаєть ся) або трупом ляже, 
або діжде ся хвилини сьвятої...

Франц Михайлів.

— Родимці! Памятайте на бурсу „Шкільної По
мочи" в Снятинї, з якій сего року найшло приют 
поверх 20 учеників реальної школи, дїтий убогих 
селян.

Наука, штука, література

— Ілюстровані переписні листки. П. Яків Орен- 
штайн в Коломиї, якого накладом вийшло доси 
20 ріжних серий руских переписних листків з 
ілюстрациями, разом 156 ріжних типів, видав 
нову еерию, зложену з 12 листків и. з. »В ла 
с н о р у ч н і  о ф о р т и  Т. Ш е в ч е н к а » .  Листки 
містять три автопортрети нашого Генія, а даль
ше отої репродукциї власноручних малюнків Т. 
Шевченка: Старости, Дари в Чигирині/ Дві дїв-

чини, Ж ебрак на кладовища, Видубецький мо
настир у Київі, Казка (смерть і москаль), У Ки- 
їзі, Верба і Судия рада. Листки виконані гарно 
і чисто і заслугують на близиіе познайомлене з 
ними нашої суспільносте Серия карток (12) ко
штує 1 К 20 с. Репродукцій в формі альбома 
Тараса Шевченка коштують 1 К 40 с. Замовля
ти у накладчика.

— В новойорскім дневнику >Г4. ¥. Уоікзхеііип^» 
надруковано оповідане Б. Грінченка «Голод» 
(Нип§ег).

— Лїкарский порадник. Доктор Іван Липа, мі- 
ский лікар в Одесі, з уваги на факт великої діт- 
скої с.мертности, а також взагалі надзвичайного 
слабував» україньского народу, що разом з ті
лом руйнує і цілий добробут села, звернув сн в 
«Главное Управленіе но Ділами. Печатп» з про- 
шенєм дозволити єму видавати для україньского

ріжні науково-популярні 
розправи з медицини і гігієни, огляд нових ме
дичних видань, відомості! про організації!' лікар-' 
скої запомоги по селах і містах, житєписи сла
вних лікарів і їх праці на добро народне, красне 
иисьменьство — оригінальне і переклади, де ви
ступають ріжні типи лікарів, фельчерів, мило- 
серних сестер, дописи про народне здоровлє і т. 
и. Місячник має виходити невеликими книжка
ми від 1 — 2 друкованих аркушів. Передплата 
1 рубель на рік.

Телєґрами
з дня 7. грудня.

Рим. Князь Альберт пруекий приїхав вчера 
з нїмецкої амбасади до Ватикану, де був на ав- 
дпєнциї у Сьв. Отця. Опісля зложив візиту се
кретареві! стану кард. Мері дель Валь-ови.

Берлин. Вегі. Та§еЬ1аІІ доносить, що папа за
недужав на легку інфлюенцу і тому через кіль
ка днів не буде приймати на авдиєнциях.

БІлгород. Пасіч, якому король поручив у- 
творитп новий мінїстерскин кабінет, не приняв 
сеї місиї, бо король не хоче розвязати шкуп- 
штини.

Штокгольм. Шведско-норвейский посол В 
в Петербурзі' на приказ свого правительства ви
їхав до ІІІтокгольму.

Варшава. Заряджено ту загальну мобілїза- 
цию, що викликало переполох між населенєм.

Господарскі, промислозі і торговельні вісти.

— Спілку ощадности і позичок засновано в 
Дахнові, чесанівского повіта, з кругом дїланя 
в Залужу і Дахнові. Настоятелем спілки є п. 
Теодор Стадник.

Руский Народний Дім з Одеську, стоварише- 
нє зареєстроване з обмеженою порукою, виказа
ло за місяць падолист с. р. (питий місяць своєї 
дїяльности) отсей рахунок (в коронах): І Стан 
довжний: 1) Уділи: 756 60, 2) фонд резервовий 
178'— разом 934*60, 3) вкладки - з початком 
місяця 3422 -51, вложено 1244 88, винято 0, стан 
з кінцем місяця 4657 39, 4) Позички затягнені 
2.000-—, 5) сальдо відсотків 97-62. Сума пасивів: 
7689-61.

II. Стан чинний: 1) Позички уділені: з по
чатком місяця 4618'5О, сплачено ЗО'--, уділено 
1*610'—, стан з кінцем місяця 6 198 50, 2) власні 
льокациї 100’—, 3) кошти адмінїстрациї 97*24, 4) 
готівка 93Г35, 5) кошти заснованя 362*52. Сума 
активів: 7689'61.

Стоваришенє числить доси 89 членів з де
кларованими уділами 1.830 К, оден уділ вино
сить 10 К, порука трикратна; стопа процентова 
від вкладок 4 ’2°'о — від позичок 7%.

На ф о н д  б у д о в и  Народного дому ц О- 
леську (книжочка іцаднича ч. 2 в тімже банку) 
зложили дальше отеї Ви. Добродії: о. Т. Кузь- 
мів 2, з нагоди похорону о. М. Струміньекого 
пароха в Скваряві Ви. родина покійного замість 
подяки в часописях 13, о. І. Герасимович з І уря 
8, о. Д. Танячкевич 1, в Одеську: а) на помин
ках у Т. Созаньского 5 06, б) на весїлю у Гр. 
Мандюка 3'76, з пушки в Одеську 514, в ІОсь- 
ковичах на поминках у її. Мацюка 6'62, з пушки 
в Гумнисках 5, о. А. Левицкий 10, разом з по- 
передними жертвами: 298 28 К. Дякуючи за 
повисші жертви, просить ся Ви. жертвоДателів 
о дальшу ласкаву память на ф о н д  б у д о в и  
Народного Д).му в Одеську, як також о як наи- 
численнїйше пристуоленє в члени сеі нової ін- 
ституциї і льоковапє в вій своїх ка п галів, щоби 
сим способом і успішно нідперти. — Дирекция.
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Рахунок Товариства взаїмного кредиту «Дні
стер» у Львові з днем ЗО. падолиста 1904,

П а с  и ва :

Читайте! Читайте!

Ш Ш  ШЕВЧЕНКА
1. Фонд резервовий і специяльна

резерва . . . «• 22.451-01 К
2. Фонд на ріжницю курсів 3.602-00 „
3. Удїли членьскі (3303 членів) . 131.616-99 „
4. Вкладки на 1743 книжочках . 1,737.576-3-2 „

(від 1/1 1904 вложено
К 874.747-70 — винято
К 581.741 ЗО)

5. Кредит банковий . 21.300— „
6. Сальдо відсотків . 82.238-77 „
7. Побрані кошти судові . 912-23 „
8. Задержані кавциї 5.715-49 „
9. Непіднята дивіденда за 1903 . 2.982-86 „

10, Решта зиску за р. 1903. 1.349-4-6 „
Сума 2,009.745-82 К

А к т и в а :
1. Стан 2964 позичок 1,592.425-01 К

(від 1/1 1904 уділено
К 663 801 — сплачено
К 402'198-34)

2. Цінні папери 142 193- ,,
3. Вкладки в руских Товариствах

кред. . . . . 162.855-99 „
4. На рахунку біжучім 85.000-— „
5. В щадници почтовій, Відень 2.433-80 „
6. В готівці . . . . 1.565-18 „
7. Ріжні дебітори 361-34 „
8. Кошти адміяїстрациї . 22.911 50 „

Сума 2,009.745-82 К

коштує лише 2 корони!
Товариство „Проеьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів н. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських класиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10°/0 опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Ц. к. упр. гал акц.

Львів, 10. грудня 1904.
Дирекция.

П О З І? !  Свої до своїх! У нас самих сила!

Самі своє щастє будувати мемо,
Самі могутний будинок здвигнемо,
Котрого-б ніяка міць вже не звалила...
Позір! Гукнімо усім доокола:
Всьо мем купувати в „Базарі Сокола"!

В «Сокільскім Б азар ік—чого там не має ?— 
Аж душа у тебе любо усьміхнеть ся,
Такий товар добрий а таний даеть ся,
Що аж твоє серце радісно витає.
Як там раз купиш, певно будеш, Брате,
В Базарі >Сокола» усьо купувати...

Чогож тобі у склепи чужі ще ходити,
В своїх купуй, Брате, сеж інтерес певний,
Купиш добре й будеш патріот ще ревний,
Бо своїм власним даєш заробити — — — 
Ніякий склеп з руским не піде у парі,
Тож всьо купуйте в „Сокільскім Базарі",

при ул. Рускій ч. 1. у Львові. 
(1.1 — ?) (ріг улиць Рускої і Бляхарсхсї).

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
принимае вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимае до пере
хована папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(ЗаГе Оерозіїз)

За оплатою БО до 70 корон річ
но, депозптар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїнпп заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

________ Н а д ісл а н е .________

Др, Мирон Еахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині' 
ордипуб у внутрішних недугах від З 5 поиол. 

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

о год. І

/00
1-Ю

Приходять /о  Львг.ва (головний дворець) о ГОД. і Відходять зі Львова (головний дворець)

ОКУЛІСТ
Др. ЯРОСЛАВ ГРУШЙЕВИЧ

ординуе
п, и ул. Личаківсіій ч. 19 А від 11 12 і від 4—5.

Др. Володимир Кобриньский
переніс ся з Коломиї до Львова 

мешкає ул. Костюшки 24. (пл. Смольк-0
ординуе: від 10—12 і 2 4 

в недугах внутрішних, внїшних і акушери!.
117(9-10)

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшний у Львові.
в і д  І . д о  16. г р у д н я  1904 .

1) Орхестра. 2) РеклямсґраФ. 3) Веіііпдіоп, 
міжнародна співачка. 4) В канцеляриї директора 
театру, шутка зі співами. 5) Тегга З е тт  ІоГГ. 
надзвич. субретка ексцентрична. 6) Дружина 
Сагіе, феноменальний акт на вільнім дроті і 
жонґлери. 7) Орхестра. 8) Ьа ВеІІа Морепііа, 
славна танечниця і співачка іспаньска. 9) Агпоіб 
Вагкау, актуальний гуморист з власним репер
туаром. 10) Дружина 81е\уагб Агказ, феноменаль
ні сальонові гімнастики 11) Егітопбіпе, весела 
пантоміна з 5 осіб. 12) Біоскоп Езера.

Щоденно о 8.. год. вечер представлене. В 
недїлї і сьвята 2 представлена о 4 год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятяицї НідЬ-Ьіїе пред
ставлене. Білети вчаснійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелї, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, акі ждуть коло Віденьскої 
каввярнї.

........................Ч И Н  III—— —  І її
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./06

10-02 
• з-пі

з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию */в—3% вкл. в нед. і сьвята). Керезмезе
('/» —3"/, ВКЛ) 

з Равп рускої, Сокаля 
з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочиого, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
8 Станпславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного черев Краків, Мезеляборча, Пешту 
з Стрия, Борислава 
з Ряіпеиа, Любачева
з Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 
з Лавочиого, Калуші, Хирова, Борислава 
посл. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонича, Сшіока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Ж учку, Вижннцї 
посп ,з Підволочись-, Одеси. Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Коїтчинеиь, Козовн 
з  Стрия, Хирова; Тухлі (,3/в—гл/в),С«ольогоЄ/»—’"/») 
з Яворова
з Сокаля, Б е .зд я , Любачева 
і П дво.ючис--, Київа, Одеси. Б .одів, Гримало-

ва, Ціт'уто., Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Ска лі, Коннчинцїв

з Кракова. Берлина. Відня, II, агн, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. 8 Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида-

чеза 15—3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сяй ка, Ясла 
з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коничи-

неііь, Залїщик, Скали, іваня пустого. Гусятина 
з Лавочиого, Пошту, Хирова, К  луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Лі/,займе"
з Підволочись, Одеон, Київа і Бродів
посп. з Підволочись-, Київа, Одеси, Броу.і,

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Пгдвол /чиск, Київа, Одеси, Бродів, Коішчіі- 

пець, Залїщик, Потуго:-, Івани пустого,Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коші чи
нень) Залїщик,- Іваїїя пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя. Бірок великих, Грималова

п о їз д и
Приходять на головний дворець:
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410

6 13

1052
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У ч  
ІГ24

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор,
Керезмезе, Чорткова (під */,—31/8), Сучави 

до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи-
пець, Гусятина, Чорткова 

до Лавочиого, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги. Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр коца, Відня, Праги,’Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочиого, Хирова, Калуша, Ходорова 
до < амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, За іїщик, Новоселиці
до Белзцп, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець,'Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калуша, 

,  Жидачева, Чорткова, Вііжн.іцї, Керезмезе 
посп до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від

вкл.), Сколього (’/,і/ _  зо. л. , Ходорова, Ка іуіиа
до Ряіпева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави. Пр и и, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, II. Сняча,
до Лавочиого, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави, рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля '7б~г79 вкл), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Дк.іятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочиск. Бродів. Копичинець. Грималова

Івана пуст , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що недїлї)
посп. д> Кракова, Відня Берлица, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н Санча
посп. до Іцкан, і с, Гукі решту, Чорткова. Ке

резмезе (від ’/„—’%), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц ава. БерЛина, Праги, 

Пешту, Самбора, 1 янока, Осьпєнцїма
з двірця ,,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, К:: ва, Одеси, Коші- 
чпнець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підиолоч іс ., Бродів, Київа, Одеси. Коппчі- 

яєць, Гусятина,Грималова, Скати.Івани пуст
до Підволочись-, Каїна, Одеси, Броді»
до Підволочиск. Брод в, Копичинець. Залїщик, 

Івани пустого, Скали, Гусятина. Грималова.
Л Ь О К А Л Ь Н І .

В-дходять з головного двірця:
■я Б р у х о в и ч  642, 7 )0 рано, І Г45 перед полуд. 300 ,430  до Б р у х о в и ч  5’48 рано, У’ЗО і 1050 иередпалудн, 1.05, 

і 5 -3  нополудн.і. 7 54 і 859 вечером, (до 11/9 вк.і.)'| З-15 і 505 поиол., 705 і 804 „е-і. ;від 8.5 до 11/9 вкл,;
з Я н о в а  8'20-рано, 116, 4’45 поиол., 925 вечером (від- ІГ ІО в  ночн (що недїлї).

1/5 до 3 0 /і вкл.!, 10- 0 вечером (від 15/5 до 91 (вкл.ідо Я н о в а  6- 0 рано. 915 иередиол (від 1/5 до ЗОрвгл.) 
в недїлї і сьвята . і 1-35 пбпол. (від І ,5 до 31/8 в недїлї і сьвятаі, 3 18

зі Ш ир ц я  У'З) печер (І 6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята).' попол (від 1,5 до 30,9 вкл) і 548 пополуднії,
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що до ІЦ и р д я  1 45 по іол. (від 16 до і 1 У вкл в неділі і сьвята!.

недїлї і сьвята'. Ідо Л ю б ін я  вел .215  поиол. (15 5до 11/9 вкл. в нед.і еьйат.)
ЗАМІТКА: Ч ас середно-еиропейский ріжнить ся від часу львівского о 86 міиут. а іменно Г2 год. часу середно- 
евроііейского 12. год 86 мін часу львівского —, Ноті години під 6 печер до 55.1 рано «'ведено рамками — 
В місті продає біліти звичайні аґенцші часоннснії И. С/г. Соколовского пасаж Гаксмана 9. віл 7. рано до 8. всіе- 
ром. — Бюро інформациіїне ц. к. зелїзішць державних іул. Красїцкнх ч. 5 : уділяє поаспень г, справах л іл ї . і ін  
чих, продає білети всякого рода л розклади їзди, в годинах урядових в д 8. рано до 3. пополуднії, а її неділі і

сьвята від У рано до 12. в полуднє.

Кождий курець нехай домагає ся К о з а к ,  К о б з а р ,  Г у Ц У Л . Цигаретові 
правдиво руских паперцїв: тутки :

Козак, Фе ькович.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Щнйковского.


